
ZDRAVíM Tě KAMARáDE ZDRAVíM Tě KAMARáDE ZDRAVíM Tě KAMARáDE ZDRAVíM Tě KAMARáDE :o):o):o):o)    
Tak co, jak se připravuješ na Vánoce? Doufám, že poctivě. Už skoro 
za dva týdny se nám totiž v Betlémě narodí. Kdo? No přece malý 
Ježíšek! Určitě se na něho těšíš stejně jako já. Když už jsme u toho. 
Byl jsi na pohádce Anděl Páně? Že ano? A Líbilo se ti to?  Já jsem 
totiž byla taky a moooc se mi to líbilo. No ale, i když jsi nebyl, tak 
nezoufej. Něco se o ní dozvíš i tady. Společně s ní si můžeš 
přečíst i anketu na téma Vánoce, dovědět se něco o sv. Martinovi 
v podobě reportáže z Šenova, a pokud ještě nevíš, jakou pěknou 
knížku pod stromeček, tak pro tebe máme pár tipů…No, 
myslím, že je toho víc než dost, tak se rychle pusťme do čtení. 
.=)                                                                                              Magda 

VáNOCE A DěTiVáNOCE A DěTiVáNOCE A DěTiVáNOCE A DěTi    
Zrovna jsme si tak v redakci říkali, jak jinak by se dalo 
dostat do ducha Vánoc, než jenom nějakým psaním. Pak 

nás to napadlo. Co takhle zeptat se našich kamarádů? No jasně, to je dobrý nápad. A tak 
jsme vymysleli pár otázek a vyrazili jsme do terénu. Nejenom že jsme se ptali vás 
křesťanských dětí, ale snažili jsme se zachytit rozdíl toho, co nám odpoví i děti, které 
v Boha nevěří. Tak a tady máte pár „zajímavých“ odpovědí: 

1.otázka:  Co se ti vybaví, když se řekne Vánoce? 

2.otázka:  Jaká je vaše štědrovečerní večeře? 

3.otázka:  Jak se ti líbí Vánoční čas? 

věřící : 1) dárky,rodina, stromeček, Ježíšek. 2) hrachová polévka, kapr, bramborový salát 
a ti, co nemají rádi kapra, rybí filé. 3) je hezký, částečně i proto, že mám 2.svátek Vánoční 
narozky.    
1) stromek, dárečky, Ježíšek. 2) bramborový salát. 3) je pěkný, pohoda.  
1) stromek, dárky, radost, rodina. 2) kapr a bramborový salát. 3) je super, prostě pohoda, 
všichni jsou v klidu a mají dobrou náladu.     
1) hodně jídla „pohoda“. 2) plný stůl. 3) v poho.    
1) volno, dárky, pohádky, betlém, Ježíšek. 2) kapr s bramborovým salátem, rybí polívku. 
3) je pěkný, je pohoda.    
1) narození Ježíška, dárky :o). 2) dobrá :o). 3) pokud je smích, tak je to OK.   
1) dárky, koledy, Ježíšek. 2) kapra. 3) hezkýýýý.     



1) půlnoční mše. 2) dobrá. 3) líbí.    
1) pokoj, radost, narození p.Ježíše. 2) rybí polévka a ryby … . 3) když je všechno, jak má 
být, tak super.    
Nevěřící: 1) dárky, stromek. 2) ryba. 3) jo.    
1) dárek, strom. 2) ryba. 3) jo.   
1) klid Vánoční. 2) kapr, salát. 3) ano. 

SSSSVATVATVATVATý Mý Mý Mý MARTARTARTARTiiiiN VN VN VN V    ššššENOVSKENOVSKENOVSKENOVSKééééM KOSTELEM KOSTELEM KOSTELEM KOSTELE    

Určitě mi teď všichni dáte za pravdu, že sv. Martin je postava, která na svém 
krásně bílém a bujném oři přináší první snížek, ve kterém se zvláště mladší, ale i my 
starší děti, pořádně vyřádíme. Ale víme, kdo sv. Martin ve skutečnosti byl, kde  žil, jaké 
měl dětství?? Tak právě tyhle otázky nám vysvětlila šenovská farnost v podobě malého 
představení, které bylo fajným zpestřením jednoho svatého nejen pro děti, ale i pro 
dospělé. A že se jich tu sešlo..=o)) 

Hned na začátku, za dramatické hudby, nás do děje zatáhla bitva otce Martina, 
který se sotva před chviličkou narodil. Plynuly roky a z malého Martina se nejdříve stal 
rytíř císařův, ale poté právoplatný biskup. A právě touto scénou končí celá ta hodinka se 
svatým Martinem a jeho životem. 

Někdy sice hercům nešlo moc rozumět, ale žádný učený z nebe nespadl. Však 
budou mít ještě plno dalších příležitostí. Představení se líbilo, svědčí o tom nejen skvělé 
názory diváků, kteří používali slova jako krásné, duchaplné, obohacující, perfektní a 
skládali poklony nad kvalitním zpracováním a rychlou přípravou, ale i to, že při jedné 
scéně se oddělala plachta, která tvořila kulisu, a vykoukla na nás Panna Maria 
s Ježíškem.( asi se taky chtěli kouknout, copak že se to tam děje..=o)) Zkrátka a dobře, 
musím říct, že se to Šenovákům víc něž povedlo a můžeme jen doufat, že už si chystají 
další divadélko.=)                                                                                                                     Magda 



šENOVšTíšENOVšTíšENOVšTíšENOVšTí    MMMMiiiiNNNNiiiiSTRANTSTRANTSTRANTSTRANTi i i i VYLETVYLETVYLETVYLETěěěěLLLLiiii    !!!!    
Domníváte-li se z tohoto názvu, že konečně po zásluze byly všechny činy, nás 
ministrantů Šenováků sečteny – je to tak! 
Náš otec nám jednoho dne řekl, jestli chceme být 1km ve vzduchu a my jsme řekli své 
ano. Přemýšleli jsme, která kostelní věž může být vysoká 1km nebo co jiného se za touto 
nabídkou skrývá? 
Ale Otec Josef nás vzal v sobotu na letiště do Mošnova, kde nám pilot Filip ukázal 
letadla a potom si nás bral po trojicích, protože v letadle, kterým jsme měli letět, bylo 
místo pro jednoho pilota a tři cestující. 

My jsme letěli jako druzí. Řekli jsme, že 
chceme letět přes Nový Jičín, Šenov a okolí. 
Bylo to skvělé! Viděli jsme šenovský kostel, 
jičínské náměstí, štramberské lomy a 
spoustu dalšího. Vše vypadalo tak, jako na 
hracím koberci pro malé děti. My jsme asi 
byli moc hodní, protože s námi Filip 
nedělal žádné hlouposti. Zato v další 
skupině dělali ze sebe velké machry, a tak 
se na nich pořádně vyřádil. Dělal s nimi 
manévry, propadání a další akrobatické 
kousky, po kterých kluci byli jako beránci. 

Když se Marka Šuly zeptali, jestli chce letět ještě jednou, tak se zmohl jen na zakroucení 
hlavou. 
Já jsem byl ze svého prvního letu letadlem nadšen. Bylo to skvělé! Vůbec jsem nevěřil, že 
někdy poletím. Když jsme vzlétávali, tak nám špatně nebylo, ale horší to bylo, když jsme 
najednou ve výšce začali klesat, to potom všem bylo špatně. Nejvíce se mi líbilo, když mi 
pilot Filip přenechal na chvíli řízení. Tento den byl skvělý! 
Byli jsme moc rádi, že nám tohle otec Josef domluvil za ministrování. 
Za všechny (Marka,Pavla, Jarka, Vojtěcha a Daniela) moc děkuji otci Josefovi a pilotu 
Filipovi. 

                                                                                           Zaznamenal Tomáš  

NěCO MáLO Z KULTURYNěCO MáLO Z KULTURYNěCO MáLO Z KULTURYNěCO MáLO Z KULTURY     
Anděl Páně.  Jak už určitě sami víte, 
v našem kině dávali nedávno „Vánoční“ pohádku 
Anděl Páně, kterou režíroval mladý herec, režisér a 
hlavně křesťan Jiří Strach.  

 V hlavní roli vystupuje zmatkář a velký 
popleta anděl Petronel ( Ivan Trojan), který je díky 
tomu Bohem (Jiří Bartoška) poslán na zem, aby se 
pokusil napravit nějakého velkého hříšníka, ale 
hlavně, aby napravil sám sebe. A jak už to tak v pohádkách býva, nakonec to s pomocí 



svých kamarádů - svaté Lucie, Martina, Pankráce, Serváce a Bonifáce - dá všechno zase 
do pořádku. V žádném správném filmu by neměl chybět humor, a jelikož Anděl Páně je 
určitě správný film, tak ani tam nechybí. Dalo by se říct, že nám tímto ukazuje, že i 
v nebi může být plno zábavy, a to nejen v předVánočním čase.=)  

MIKULášMIKULášMIKULášMIKULáš (3.12.2005) (3.12.2005) (3.12.2005) (3.12.2005)    
Jako každý rok, tak i letos se konala pod vedením nás mladých Tradiční farní 

Mikulášská nadílka. Na Mikuláše jsme čekali na smluveném místě, v domě 
s pečovatelskou službou na Nerudově ul. Čekali jsme dlouho. Ale ani nám to nevadilo, 
aspoň jsme měli čas se o něm něco dovědět, zazpívat si, a zahrát nějaké hry. Nu i přes 
menší zdrženínakonec dorazil a my jsme byli rádi že můžem překonat strach z ošklivých 
čertů a můžem mu zarecitovat básničku nebo zazpívat svou oblíbenou písničku. Největší 
radost nám však udělalo, když nám andílci nadělili sladkou odměnu. Já měl obvzlášť 
velkou radost, protože jsem to ani z mála nečekal ☺ 

Když dostal sladkosti i ten poslední, tak jsme se rozloučili s Mikulášem společnou 
modlitbou a rozešli jsme se domů. Nakonec se mi poštěstilo s ním „hodit pár slov“, ve 
kterých si stěžoval na malý počet dětí … tak vemte radši příště sebou své kamarády, 
nebo by ani nemusel dojít … To si nepřejeme �. Celým odpolednem provázela Markéta, 
malá Janička, (zbytek farní mládeže), andělé, čerti a hlavně Mikuláš. 

Zaznamenal pro vás Tomáš 

TiTiTiTiPYPYPYPY    NANANANA    DDDDááááREREREREččččKYKYKYKY    
Nad Biblí bez nudy -  Ishmael (pravým jménem Ian Smale), 
připravil 49 dobrodružných a zábavných setkání nad Biblí pro celou 
rodinu. Dozvíte se v nich zajímavá fakta, zahrajete si společně spoustu 

veselých her a budete mít možnost zamyslet se nad tím, 
co vám chce Bůh skrze své Slovo říct právě dnes. 

 Kreslená Bible -  anglické komixové zpracování 250 stran živě 
převyprávěných příběhů ze Starého i Nového zákona. Výtvarné 
zpracování na nejvyšší úrovni. Určeno všem věkovým kategoriím. 
Autor-Anderson Jeff, Maddox Mike 

PáPáPáPáRRRR    ZPRZPRZPRZPRááááVičEKVičEKVičEKVičEK    NANANANA    ZZZZááááVVVVěěěěRRRR    
Ahoj všichni!   Blíží se konec roku a vy nemáte co dělat? Tak to mám pro vás 
dobrý tip. Začnete chodit do schóly nebo se přidejte k ministrantům. Obojí je každý 
pátek na faře v 15:30. Přijďte a budete vřele přivítáni. 

Víte, co se děje na faře?? Mládež buduje malou klubovnu. Už si 
vymalovali stěny a natřeli dveře. Vše je zatím v počátečním stadiu, ale doufejme, že se to 
(třeba i s vaší pomocí)   povede.  


